



平成 26 年 6 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社ジャックス
代表者名 取締役社長 板垣 康義
コード番号 8584 (東証第 1 部・札証)
問合せ先 取締役常務執行役員 川上 昇
(TEL : 03 - 5448 - 1311)

(訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 9 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信[日本基準](連結)」の記載内容において一部訂正がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

【訂正箇所】

本文 9 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(4) 事業等のリスク

(訂正前)

①関係会社リスク

当社グループは、当社と当社の関係会社 6 社(連結子会社 5 社及び持分法適用子会社 1 社)から構成されています。グループの連単比率は総資産では 0.99 倍、営業収益では 1.02 倍(平成 26 年 3 月 31 日現在)となっており、当社グループの事業中、当社の占める割合が極めて高いものとなっております。

(訂正後)

①関係会社リスク

当社グループは、当社と当社の関係会社 6 社(連結子会社 5 社及び持分法適用関連会社 1 社)から構成されています。グループの連単比率は総資産では 0.99 倍、営業収益では 1.01 倍(平成 26 年 3 月 31 日現在)となっており、当社グループの事業中、当社の占める割合が極めて高いものとなっております。

本文 41 ページ

(ストック・オプション等関係)

2. スtock・オプションの内容、規模及びその変動状況

(1) スtock・オプションの内容

(注) 3. 新株予約権の行使の条件

(訂正前)

(1) 新株予約権者は、当社の取締役(社外取締役を除く)及び役付執行役員のいずれの地位をも喪失した日(以下、「地位喪失日」という。)の翌日以降、新株予約権を行使することができる。

(訂正後)

(1) 新株予約権者は、当社の取締役(社外取締役を除く)、監査役及び役付執行役員のいずれの地位をも喪失した日(以下、「地位喪失日」という。)の翌日以降、新株予約権を行使することができる。

以 上